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= o ° ° ° ° °© Satze Punkte H-RP Platz Seidel / Herzog BS 1 1 0 Seidel / Herzog BS 2| 2|6 Sessler / Dinkel WU 2|2
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Seidel / Herzog BS 0 6 0 6 0 6 0 6 0 6 0 22 5 |30 : 6 |15 3 Sessler / Dinkel WU 2|2 6 Wrobel / Sommer ME 0 1 0 Freilos 0 0
Sessler / Dinkel WU 0 6 6 0 6 0 6 0 6 0 21 6 |30 : 6|15 : 3
Wrobel / Sommer ME 6 6 (] 6 0 6 0 6 0 6 0 21 5 |30 : 6|15 : 3 Wrobel / Sommer ME 2|2 6 Freilos 2 0 3 Seidel / Herzog BS 2 2
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Freilos 6 0 6 6 3 3 3 3 3 3 6 8|9 :27| 0 : 3 Freilos 0o 0 Freilos 0 2 3 Freilos 0 0
Freilos 6 0 6 6 3 3 3 3 3 3 6 89 27| 0 : 9
Freilos 6 0 6 6 |3 3 3 3 3 3 6 8|9 27| 0 : o Freilos 0| 2 3 Wrobel / Sommer ME 2 2 6 Wrobel / Sommer ME 2 2
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Freilos 6 0 6 6 |3 3 3 3 3 3 6 8|9 27| 0 : o Freilos 2|0 3 Freilos 0 0 0 Freilos 0 0
Teilnehmer Sieger Seidel / Herzog BS 2|1 2| s Seidel / Herzog BS 22| s Freilos 0| 2
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Teinehmer 1: Seidel / Herzog BS Seidel / Herzog Freilos 0]o0 0 Freilos 0 0 0 Freilos 2 0
2. Platz
Teinehmer 2: Sessler / Dinkel WU Wrobel / Sommer Sessler / Dinkel WU 01| o Sessler / Dinkel WU 2| 2| s Sessler / Dinkel WU 2|2
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3. Platz Wrobel / Sommer ME 2|2 6 Freilos 0 0 0 Freilos 0 0
Teilnehmer 3: Wrobel / Sommer ME SeBRler / Dinkel
4. Platz Freilos 2|0 3 Freilos 0 2 3 Freilos 2 0
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Teilnehmer 4: Freilos Freilos 0| 2 3 Freilos 2 0 3 Freilos 0 2
5. Platz
Teinehmer 5: Freilos Sessler / Dinkel WU 2|2 6 Seidel / Herzog BS 2 2 6 Wrobel / Sommer ME 2 2
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6. Platz Freilos 0o 0 Freilos 0 0 0 Freilos 0 0
Teinehmer 6: Freilos
7. Platz
Teinehmer 7: Freilos







H-H epiund







